



В 44-й Исправительной колонии в Кемеровской области открылась мечеть для заключенных. Участие в церемонии принял глава Духовного управления мусульман региона Тагир хазрат Бикчантаев.

Сообщается, мусульманский храм был создан буквально руками самих заключенных – руководство колонии оказало лишь материальную поддержку для приобретения строительных материалов. Ремонт и обустройство помещения заняли три месяца.

Муфтий Тагир хазрат Бикчантаев вручил верующим осужденным религиозную литературу и пожелал им всегда помнить, что у каждого «есть возможность провести духовную работу над собой и вернуться в общество человеком, способным приносить благо и пользу окружающим».

Islam-today